

Κύκλος Ημερίδων - Η Οδοντιατρική Σχολή ανοίγει τις πύλες της: Εξωστρέφεια και μνήμη - Η παράδοση συναντά το μέλλον

*3^η Ημερίδα: Νέοι ορίζοντες στην Οδοντιατρική Σχολή ΕΚΠΑ στον 21ο αιώνα:
Εκπαίδευση, έρευνα-τεχνολογία, καθημερινή άσκηση, προσφορά στην κοινωνία.
Μια ημερίδα αφιερωμένη στους συναδέλφους και στους αποφοίτους μας*

Σάββατο, 15 Μαρτίου 2025 | 09:30 - 17:00

Πρόγραμμα

09:30 – 10:00

Καλωσόρισμα - Χαιρετισμοί

Α' ΜΕΡΟΣ

Νέοι ορίζοντες στην Οδοντιατρική στον 21^ο αιώνα

10:00 – 10:20

Καθ. Χ. Ραχιώτης: "Εκπαιδευτικές εξελίξεις στην Οδοντιατρική: Καινοτόμες μεθοδολογίες για απόκτηση νέων γνώσεων και δεξιοτήτων"

10:20 – 10:40

Επίκ. Καθ. Γ. Παπαβασιλείου: "Νέες τεχνολογίες στην Οδοντιατρική: Βαδίζοντας στη ψηφιακή εποχή"

10:40 – 11:00

Αν. Καθ. Μ. Αντωνιάδου: "Άνοιγμα στα επαγγελματικά θέματα: Δράσεις και προοπτικές για το μέλλον της Οδοντιατρικής"

Β' ΜΕΡΟΣ

Νέοι ορίζοντες στην Οδοντιατρική ανά αντικείμενο: Το μέλλον είναι ήδη εδώ

11:00 – 12:00

Τι νεότερο στην Παιδοδοντιατρική (Α. Αγουρόπουλος)

Τι νεότερο στην Αντιμετώπιση του Στοματοπροσωπικού Πόνου (Α. Κανελλοπούλου)

Τι νεότερο στη Βιολογία Στόματος (Γ. Φανουράκης)

Τι νεότερο στη Διαγνωστική και Ακτινολογία Στόματος (Ε. Χατζηπέτρος)

Τι νεότερο στην Ενδοδοντία (Μ. Δέδε, Ξ. Πετρίδης)

Τι νεότερο στην Επανορθωτική Οδοντιατρική (Γ. Γκαβέλα, Σ. Διαμαντοπούλου)

12:00 – 12:30

Διάλειμμα Καφέ

12:30 – 13:30

Τι νεότερο στα Οδοντιατρικά Βιοϋλικά (Μ. Δημητριάδη)

Τι νεότερο στην Ορθοδοντική (Γ. Καναβάκης)

Τι νεότερο στην Περιοδοντολογία (Π. Κορομάντζος)

Τι νεότερο στην Προσθετική (Α. Βίλλιας, Α. Πετροπούλου)

Τι νεότερο στη Στοματολογία και τη Νοσοκομειακή Οδοντιατρική (Μ. Γεωργάκη, Μ. Κουρή, Ε. Παπαδοπούλου)

Τι νεότερο στη Στοματική και Γναθοπροσωπική Χειρουργική (Ε. Καλφαρέντζος, Κ. Κατουμάς, Ο. Σχοινοχωρίτη)

Γ' ΜΕΡΟΣ

Νέοι ορίζοντες στην Οδοντιατρική Σχολή ΕΚΠΑ: Ανοίγοντας τις πόρτες στους συναδέλφους

13:30 – 13:45

Επίκ. Καθ. Βασίλειος Ψάρρας: "Το δίκτυο αποφοίτων της σχολής (Alumni): Σύνδεση και συνεργασία"

13:45 – 14:00

Αν. Καθ. Εμμανουήλ Βάρδας: "Οδοντιατρική Σχολή και Καθημερινή Μαχόμενη Οδοντιατρική: Μία αμφίδρομη σχέση ζωής"

14:00 – 15:00

Ανοιχτή Συζήτηση με τους Συναδέλφους: "Η γνώμη σας μετράει: Ανταλλαγή σκέψεων και κατάθεση προτάσεων"

15:00 – 17:00

Happy Hour – Ζωντανή Μουσική με τους Impact Factor: «Τα φοιτητικά τα χρόνια δεν τα αλλάζω με τίποτα!»

Η ημερίδα είναι ανοιχτή σε όλους τους επαγγελματίες του χώρου της οδοντιατρικής, ειδικότερα στους καθημερινά μαχόμενους συναδέλφους οδοντιάτρους, προσφέροντας μια μοναδική ευκαιρία για συζήτηση και ενημέρωση για τις τελευταίες εξελίξεις, εκπαιδευτικές και ερευνητικές προοπτικές. Συμμετέχοντας, θα έχετε την ευκαιρία να ανταλλάξετε ιδέες με συναδέλφους, καθώς και να γνωρίσετε τις δράσεις και τις πρωτοβουλίες που προωθούν το επάγγελμα και το μέλλον της Οδοντιατρικής στην Ελλάδα.

Επίσης, προσφέρει μια μοναδική ευκαιρία για τους αποφοίτους του Τμήματός μας να βρεθούν και πάλι στα γνώριμα φοιτητικά τους έδρανα και να προσφέρουν τη δική τους οπτική στα μέχρι τώρα δρώμενα, αλλά και στα μελλοντικά μας σχέδια για την πρόοδο της Σχολής μας!

Και το κυριότερο: Θα βρεθούμε ξανά όλοι μαζί, να θυμηθούμε τα παλιά και να ανανεώσουμε τους δεσμούς συναδελφικότητας και φιλίας μας!